

Caiet de saricni

referitor la achiziționarea serviciilor de prestații artistice în perioada 21-24 iunie 2018 pentru evenimentul Zilele Orașului Piatra-Neamț 2018 - Piatra Fest

Este o tradiție ca în fiecare an, în preajma sărbătorii Nașterea Sf. Ioan Botezătorul (patronul spiritual al orașului), municipiul Piatra-Neamț să fie sărbătorit printr-o serie de evenimente cultural-artistice. Zilele Orașului Piatra Neamț se vor organiza în acest an în perioada 21-24 iunie, eveniment a cărui realizare a fost aprobată prin 109/24.04.2019. În data de 21 iunie va avea loc deschiderea oficială a Zilelor Orașului, când vor fi primite delegațiile oficiale ale orașelor înfrățite cu Piatra-Neamț, vor fi premiați elevii olimpici care au obținut rezultate deosebite la olimpiadele naționale și internaționale precum, pietrenii care s-au remarcat în activitatea lor și cuplurile pietrene care au împlinit 50 de ani de căsnicie.

Pentru acest eveniment intenționăm să oferim publicului din Piatra-Neamț spectacole la scenă, în aer liber, ale unor formații de renume din România. La fel ca în fiecare an, dorim să oferim publicului pietrean spectacole care să cuprindă o varietate de genuri și să se adreseze cât mai multor categorii de public. Pentru ca programul artistic la scenă să aibă o durată și diversitate suficientă în fiecare dintre cele două seri vor concerta câte trei formații sau artiști solo; propunem așadar ca serile de spectacol să aibă următorii artiști:

21 iunie (joi) – Veta Biriș

22 iunie (Vineri) – Cenaclul Flacăra (Ducu Bertzi, Mircea Baniciu, Mircea Vintila, Magda Puskas, Emeric Imre, Arpad Domokos, Cristian Buica, Vanghele Gogu, Andrei Paunescu)

23 iunie (sâmbătă) – Randi și Vunk

24 iunie (duminică) - Provincialii și Delia

Având în vedere ofertele pentru realizarea spectacole, precum și prețurile de listă ale artiștilor propuși, estimăm ca și cost total ale acestora, care să includă onorariile, transportul, cazarea și masa echipei tehnice și ale artiștilor, suma de 235.000 lei.

Șef Birou Promovare Turistică și Organizări Evenimente,
Vlad Tudor

